

Рецензія

на освітньо-професійну програму Початкова освіта
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
у Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова
на Факультеті педагогіки і психології

Подана на рецензування освітньо-професійна програма 013 Початкова освіта охоплює комплекс документів, розроблений у Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС, включає всі види аудиторної і самостійної роботи здобувачів вищої освіти та передбачає їх обґрунтоване поєднання, збільшену кількість годин на практичну підготовку (36 кредитів); у програмі зазначений час, що відводиться на контроль якості засвоєння навчального змісту здобувачами вищої освіти.

Структура програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір компетенцій шляхом опрацювання певної частини вибіркового курсу. У програмі зазначені обов'язкові та вибіркові компоненти, описані особливості викладання й оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти, визначений перелік компетентностей і результатів навчання, вказане ресурсне забезпечення, наголошено на академічній мобільності. Сформовано структурно-логічну схему вивчення освітніх компонентів програми, які ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Освітньо-професійна програма 013 Початкова освіта є логічною і відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм.

Рецензована програма відповідає вимогам Державного стандарту початкової освіти та Стандарту вищої освіти (бакалаврського рівня) спеціальності 013 Початкова освіта.

Особливістю освітньо-професійної програми є аргументоване визначення системи оцінювання, узгодженості компонентів зі структурою її навчального плану, збільшення годин на практичну підготовку здобувачів вищої освіти.

Розроблена Освітньо-професійна програма 013 Початкова освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Завідувач відділу початкової освіти
імені О. Я. Савченко Інституту педагогіки
НАПН України, доктор педагогічних наук,
старший науковий співробітник



О.В. Онопрієнко

Онопрієнко О.В.